

Elk, dnia 18.02.2011 r.

URZĄD MIASTA ELKU

Nr sprawy: BZP.271.09.2011

Dotyczy: Wykonanie Portalu o drogach z wizualizacją miejsc, wdrożeniem i instalacją - w ramach projektu „e-Elk: usługi i aplikacje dla przedsiębiorców”

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 16.02.2011 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytania:

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „*Wykonanie Portalu o drogach z wizualizacją miejsc, wdrożeniem i instalacją - w ramach projektu „e-Elk: usługi i aplikacje dla przedsiębiorców”*”, ze względu na istotne znaczenie pytania dla Wykonawców, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi dotyczącej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pyt.1

W punkcie III SIWZ Opis przedmiotu zamówienia, pkt 1 Zamawiający informuje, iż „istnieje możliwość użycia mapy EWMAPA”. Czy Zamawiający rozumie przez ten zapis możliwość wykorzystania oprogramowania EWMAPA, czy danych prowadzonych za pomocą oprogramowania EWMAPA ?

Pyt. 2

Pkt III.B.7 „Wykonawca odpowiedzialny będzie za serwis techniczny bazy przez okres 5 lat.” Czy Zamawiający rozumie przez ten zapis system bazy danych, np. Oracle, PostgreSQL, czy bazę w rozumieniu bazy danych przestrzennych GIS (geobaza przestrzenna) ?

Pyt. 3

Pkt III.B.8 „Wykonawca pozyska wszelkie niezbędne dane i mapy w ramach zadania”. Prosimy o doprecyzowanie, jakie dane będzie musiał pozyskać Wykonawca we własnym zakresie, a jakie przekaze Zamawiający na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia ??

Pyt. 4

Czy Zamawiający posiada licencję serwera danych przestrzennych, który ewentualnie można wykorzystać na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia? Jeżeli tak, to prosimy o podanie nazwy i dokładnego numeru wersji oprogramowania.

Pyt. 5

Pkt III.A.2 „Wykonawca dostarczy i zainstaluje 4 kamery obrotowe (wraz z systemem transmisji kompatybilnym z używanym w UM Elku opartym o pasmo wolne oraz sprzęt Mikrotik) skierowane

na najważniejsze wskazane w załączonej mapce poglądowej (zał. Nr 6 do SIWZ) skrzyżowania w Ełku, a widok z tych kamer umieści na portalu.” Prosimy o podanie, jaki system transmisji jest obecnie używany w UM w Ełku ?

Odpowiedzi na pytania:

Ad 1

Zamawiający dopuszcza użycie danych prowadzonych za pomocą oprogramowania EWMAPA.

Ad 2.

Wykonawca odpowiedzialny będzie za serwis techniczny bazy którą zaproponuje i wykona w ramach niniejszego zamówienia.

Ad 3.

Wykonawca pozyska wszelkie niezbędne mapy i dane niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia. Zamawiający przekaze system organizacji i oznakowania ruchu.

Ad 4.

Zamawiający nie posiada licencji serwera danych przestrzennych.

Ad 5.

Obecnie stosowany jest system komunikacji oparty o urządzenia bezprzewodowe MIKROTIK pracujące w paśmie wolnym 2.4 i 5 Ghz.

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 16.02.2011 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Wnosimy wyjaśnienie postanowień Załącznika nr 5 do SIWZ tj. Projektu Umowy odnośnie postanowień paragraf 9 Prawa autorskie, w szczególności prosimy o wyjaśnienie:

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „wszelkie materiały” gdyż przywołana przez Zamawiającego ustawa nie wprowadza definicji legalnej „materiału”, czy w zakres tego pojęcia Zamawiającego włącza również wszelkie oprogramowanie komputerowe dostarczone lub wykorzystywane przez Wykonawcę w ramach Zamówienia?

Jakie inne pola eksploatacji, niż wyraźnie wymienione w ust. 3 ww. paragrafu umowy, Zamawiający obejmuje przez sformułowanie „wszystkie pola eksploatacji”? Czy również odpłatne wynajmowanie i wdzierzawianie, wypożyczanie itd. ?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Pod pojęciem „materiały” zamawiający rozumie wszelkie informacje, dane, produkty, itp. wytworzone przez wykonawcę w ramach niniejszego zamówienia. Zamawiający nie włącza oprogramowania komputerowego dostarczonego lub wykorzystywanego przez Wykonawcę w ramach Zamówienia, za wyjątkiem oprogramowania komputerowego do których wykonawca posiada prawa

autorskie, a są one przekazywane do zamawiającego celem dalszego wykorzystywania. Zamawiający nie przewiduje odpłatnego wynajmowania i wdzierżawianie oraz wypożyczenia.

Uwaga: Zamawiający w związku z powyższymi pytaniami i odpowiedziami wydłuża termin składania ofert i wyznacza go do dnia 23.02.2011 r. do godz. 09:00, a otwarcie ofert na dzień 23.02.2011 r. na godz. 10:00.

Podpis
Z up. PREZYDENTA
Z-ca Prezydenta Miasta

Artur Urbański